



# 以爱为名 放声高原

## 专访藏族歌手 索朗德吉

■见习记者 兰色拉姆 文图



**出道**  
因为喜欢从未放弃

“听母亲讲，小时候把我放在摇篮里，只要放上音乐我就会不哭不闹，可能从小就对音乐有着不一样的感觉吧。”索朗德吉说。家人见她对音乐情有独钟，从小便培养她，索朗德吉在小时候就学习了钢琴、舞蹈等，这些为她之后的音乐创作打下了一定的基础。随着时间的推移，她接触到了更多的老师，思维与眼界不断被开阔，在家人的支持与老师的帮助下，她开始专心学习唱歌。对于自己的音乐之路，她说：“一直以来，我都是用一种享受态度去追求音乐的梦想，我希望通过自己的歌声，感染到身边的人和事，让更多的人感受到音乐的魔力。”

虽然在呀呀学语的时候就热爱音乐，并且也得到了家人的大力支持，但是在音乐的逐梦之路上，索朗德吉也遇到了许许多多的坎坷和困难，其中她印象最深的便是由于各种原因，没能到音乐学院进一步学习，而是选择了与音乐没有多大联系的军校。

**转折**  
相遇四郎贡布

在拉萨的一次演出中，索朗德吉遇到了自己人生中非常重要的人物——四郎贡布。在之后的日子里，她与四郎贡布从开始的相识、相知到相爱，成为了羡慕旁人的模范情侣；2015年8月，在《扎西秀》的音乐舞台上，四郎贡布精心布置，浪漫求婚索朗德吉，突来的惊喜令她深深感动。

四郎贡布不仅仅是索朗德吉的人生伴侣，更是她音乐道路上的良师益友。“在他的帮助下，我重新认识了音乐，他真的带给我太多得感动。什么事他都会在背后默默的支持我、鼓励我，帮助我不

**成就**  
专辑将亮相

停的前进。就拿对我意义非常重大的首张专辑来说，专辑里的很多歌曲都是由他导演的，歌曲创作也是他监制的，为了将我的MV剪辑得更好，他常常连夜奋战，都没能好好吃上一顿饭；在录音时，他严格要求我，从细节抓起，并根据我的声音特色反复推敲琢磨，让我在一次又一次的实践中学会了歌曲的处理。他也从来不会为了专辑忽略我的感受，为了减轻我的压力，除了鼓励外每天不管多累，他都会抽出时间来陪我练习新歌，让我很感动，很感谢他。”索朗德吉说。

在西安武警工程大学的日子，虽然学习任务很重、压力很大，但索朗德吉心中的逐梦之火始终燃烧着，对音乐，她从未放弃过。在学校，索朗德吉一边努力完成好学业，一边更加认真的学习音乐，期间她担任了学校的文艺骨干，在学校组织各种大型晚会，参与台前幕后的工作不断丰富自己的舞台经验；索朗德吉的努力学校的领导和老师看在眼里，便为她提供了很多展示的平台和提升自己的机会。随着不断的学习和锻炼，索朗德吉在舞台上表现得越来越自如，先后代表学校参加了西安所有军地院校的晚会，经过多场比赛，也受到好评。通过自己的不懈努力，最终在毕业时，索朗德吉立下了三等功，并获得“优秀学员”的称号。在学校的宝贵经历为她追梦音乐打下了坚实的基础。毕业后，为了追求梦想，她不断参加比赛，在2014年中央电视台《寻找刘三姐》中正式出道。

大家不一样的感觉，在以后的音乐道路上，我会继续虚心学习，充实自己，力求做得更好。”

据介绍，该专辑以藏族音乐为主，歌曲由纯母语的单曲组成，共11首，其中不但收录了广为流传的民歌新唱，更有张东辉、容中尔甲、罗泽、仁巴桑等藏族知名音乐老师为索朗德吉量身打造的新单曲。

“雪域精灵”索朗德吉是拉萨的一名藏族歌手，出道后相继发行了《吉祥八宝》、《约定》、《这辈子跟你》、《相伴一生》、《爱在思金拉措》、《风吹麦浪》等单曲，深受广大观众喜爱。她在2014年中央电视台《寻找刘三姐》的节目上获得全国16强，同年参加了西藏卫视及拉萨电视台藏历新年晚会；2015年参加了中国文联全国巡演和西藏卫视举办的藏历新年晚会及跨年晚会，2016年赴京参加人民大会堂举办的大型民族晚会，同年10月参加了康定情歌国际音乐节。近日，记者获悉，经过不断的努力，索朗德吉的首张专辑《只为读懂你的美》即将发行。

### 解除合同通知书

巴登让布：  
你于2013年10月17日与我公司签订了《商品房买卖合同》购买我公司开发建设的东方阿尔卑斯情歌风情小镇商品房(商品住宅)。根据公司约定，你不按期支付购房款的行为已经构成违约，我公司有权解除合同。故我公司依法向你告知，解除双方签订的《商品房买卖合同》合同编号为3-2-1-4-1。请你自本公告见报之日起十五日内到我公司办理相关手续，同时，我公司亦保留采取法律措施等途径维护自己合法权益之权利。  
甘孜州康定锅庄城旅游置业投资有限责任公司  
2017年5月3日

### 遗失启事

甘孜县国土资源局发土地使用证，甘孜国用(2007)字第159号遗失作废。  
所有权人：向秋  
泸定县国土资源局发土地使用证，泸国用(2008)第523附39号遗失作废。  
所有权人：称措  
白玉县食品药品监督管理局发营业执照正副本，注册号：513331600007243遗失作废。  
白玉县新鲜活店  
白玉县工商局发营业执照正副本，注册号：51333100000443遗失作废。  
邓兵  
四川省泸定县工商行政管理局于2014年12月18日核发的营业执照正本，注册号：513322600052523遗失作废。  
冯远国  
白玉县工商局发营业执照正本，注册号：513331600006082遗失作废。  
黄春秀蔬菜摊  
四川朝茂建筑工程有限公司发四川省建筑施工企业三类人员安全生产考核合格证书，证书编号：川建安B(2011)1790077遗失作废。  
李康德  
得荣县工商行政管理局发营业执照正本，注册号：51333800000812遗失作废。  
得荣县星期八娱乐会所  
四川省九龙县国家税务局发税务登记证正本，九川国税字513324584223960号遗失作废。  
九龙县鑫鼎野生动物驯养繁殖经营有限责任公司



## “圣洁甘孜”十大类知名产品巡展



# 以“转山”的名义

# 四月八国际转山会

## 带着贡嘎山矿泉水去踏青



扫描二维码进入商城



扫描二维码直接购物

